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Êðàòêàÿ èíñòðóêöèÿ testo 606-2

1 Çàùèòíûé ÷åõîë: Ïðèíöèï
ðàáîòû

2 Êîíòàêòíûå ýëåêòðîäû
3 Ñåíñîð âëàæíîñòè/òåìïåðàòóðû
4 Äèñïëåé
5 Êíîïêè óïðàâëåíèÿ
6 Îòñåê áàòàðåé (ñçàäè)
7 Êîíòàêòû êîíòðîëüíîãî

ñîïðîòèâëåíèÿ
8 Ñïèñîê óñòàíàâëèâàåìûõ

ìàòåðèàëîâ 

Áàçîâûå íàñòðîéêè  

Ïðèáîð âûêëþ÷åí >íàæàòü è äåðæàòü  2ñåê > âûáðàòü ( ),  
ïîäòâåðäèòü ( ):
Ðàçìåðíîñòü òåìïåðàòóðû: °C, °F > ïàðàìåòðû âëàæíîñòè: %, td (òî÷êà ðîñû), WB
(òåìïåðàòóðà ìîêðîãî òåðìîìåòðà) > àâòîâûêëþ÷åíèå: OFF, ON

Âêëþ÷åíèå ïðèáîðà 

Íàæàòü .

Âêëþ÷åíèå ïîäñâåòêè äèñïëåÿ (íà 10 ñåê) 

Ïðèáîð âêëþ÷åí > íàæàòü 

Âûáîð ðåæèìà îòîáðàæåíèÿ

Ïðèáîð âêëþ÷åí > âûáðàòü :
Òåêóùåå çíà÷åíèå > Hold: Ôèêñàöèÿ èçìåðåííûõ çíà÷åíèé > Max: Ìàêñèìàëüíûå
>Min: Ìèíèìàëüíûå èçìåðåííûå çíà÷åíèÿ

Âûêëþ÷åíèå ïðèáîðà: 

Ïðèáîð âêëþ÷åí >íàæàòü è äåðæàòü  2 ñåê.

Êðàòêàÿ èíñòðóêöèÿ testo 606-2
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Áåçîïàñíîñòü è çàùèòà îêðóæàþùåé
ñðåäû
Îá ýòîé èíñòðóêöèè

Ïîæàëóéñòà âíèìàòåëüíî èçó÷èòå íàñòîÿùóþ èíñòðóêöèþ ïðåä òåì êàê
ïðèñòóïèòü ê ðàáîòå ñ ïðèáîðîì. Â äàëüíåéøåì, âñåãäà äåðæèòå
èíñòðóêöèþ “ïîä ðóêîé”. Åñëè âû ïåðåäàåòå ïðèáîð äðóãîìó ïîëüçîâàòåëþ,
îáÿçàòåëüíî ïåðåäàéòå åìó èíñòðóêöèþ.

Îáðàòèòå îñîáîå âíèìàíèå íà ðàçäåëû, îòìå÷åííûå ñèìâîëàìè:

Ñëîâî Îñòîðîæíî!:
Ïðåäóïðåæäàåò î ðèñêå ïîëó÷åíèÿ ôèçè÷åñêîé òðàâìû èëè
ïîâðåæäåíèÿ ïðèáîðà.
Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ.

Áåçîïàñíîñòü ïåðñîíàëà/ïðèáîðà

Èñïîëüçóéòå ïðèáîð òîëüêî ïî åãî ïðÿìîìó íàçíà÷åíèþ è ñ ïàðàìåòðàìè,
óêàçàííûìè â ñïåöèôèêàöèè ïðèáîðà. Íå èñïîëüçóéòå ñèëó.

Íå õðàíèòå ïðèáîð âìåñòå ñ ðàññòâîðèòåëÿìè, êèñëîòàìè è äðóãèìè
àãðåññèâíûìè âåùåñòâàìè.

Îáñëóæèâàíèå è ðåìîíò ïðèáîðà ðàçðåøåí òîëüêî â îáúåìå, ðàçðåøåííûì
äàííîé èíñòðóêöèåé. Ñîáëþäàéòå ïîðÿäîê îáñëóæèâàíèÿ. Èñïîëüçóéòå
òîëüêî îðèãèíàëüíûå çàïàñíûå ÷àñòè Testo.

Çàùèòà îêðóæàþùåé ñðåäû

Óòèëèçèðóéòå èñïîëüçîâàííûå áàòàðåéêè/àêêóìóëÿòîðû òîëüêî â
ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ýòîãî ìåñòàõ.

Îòïðàâüòå îòñëóæèâùèé ñâîé ñðîê ïðèáîð îáðàòíî ïðîèçâîäèòåëþ Testo,
ãäå ïîçàáîòÿòñÿ î åãî áåçîïàñíîé óòèëèçàöèè.
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Áåçîïàñíîñòü è çàùèòà îêðóæàþùåé ñðåäû
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Ñïåöèôèêàöèÿ

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ

testo 606-2 - ïðèáîð äëÿ èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè ìàòåðèàëîâ, âëàæíîñòè è
òåìïåðàòóðû âîçäóõà. Êàê ïðàâèëî èñïîëüçóåòñÿ äëÿ èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè
äåðåâà èëè ñòðîèòåëüíûõ ìàòåðèàëîâ è âëàæíîñòè âîçäóõà. Èñïîëüçóåìûé
ìåòîä ïîäõîäèò äëÿ ýêñïðåññ àíàëèçà ñóøêè ìàòåðèàëîâ. Âëàæíîñòü
ìàòåðèàëîâ îòîáðàæàåòñÿ â % ïî ìàññå.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Äàííûå èçìåðåíèé 

· Ñåíñîðû: 
Ýëåêòðè÷åñêîãî ñîïðîòèâëåíèÿ
(èçìåðåíèå ïðîâîäèìîñòè), ñåíñîð
âëàæíîñòè Testo,
NTC-òåìïåðàòóðíûé ñåíñîð

· Ïàðàìåòðû:
% âëàæíîñòü ìàòåðèàëà (äåðåâî,
ñòðîéìàòåðèàëû), %ÎÂ, td, wb, °C, °F

· Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ: 
-10...50 °C, 14...122 °F, 0...100 %ÎÂ
Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà: Ñì. ãëàâó
Ðàáîòà ñ ïðèáîðîì 

· Ðàçðåøåíèå:
0.1 %, 0.1 °C, 0.1 °F, 0.1 %ÎÂ

· Òî÷íîñòü (Ïðè 25 °C, ±1 öèôðà): 
Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà ±1 %, 
±0.5 °C, ±0.9 °F,  
±2.5%ÎÂ (5...95%ÎÂ)

· Öèêë èçìåðåíèÿ: 
0.5ñåê, Âëàæíîñòü: 1ñåê 

Äîïîëíèòåëüíûå äàííûå

· Êëàññ çàùèòû: IP20
· Âíåøíèå óñëîâèÿ: 

-10...50 °C, 14...122 °F
· Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ/òðàíñïîðòèðîâêè: 

-40...70 °C, -40...158 °F
· Ïèòàíèå: 

2x 1.5 Â òèï AAA
· Ðåñóðñ áàòàðåé: 

130 ÷àñîâ ((áåç ïîäñâåòêè äèñïëåÿ)
· Ðàçìåðû: 

119x46x25ìì (ñ çàùèòíûì ÷åõëîì)
· Âåñ: 90 ã (ñ áàòàðåéêàìè è çàùèòíûì

÷åõëîì)

Äèðåêòèâû, ñòàíäàðòû

· EC Äèðåêòèâû: 89/336/EEC

Ãàðàíòèÿ

· Ïðîäîëæèòåëüíîñòü: 2 ãîäà
· Óñëîâèÿ: ñì. ãàðàíòèéíûé òàëîí

Ñïåöèôèêàöèÿ
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Îïèñàíèå ïðèáîðà

Âíåøíèé âèä

1 Çàùèòíûé ÷åõîë: Ïðèíöèï
ðàáîòû

2 Êîíòàêòíûå ýëåêòðîäû

Îñòîðîæíî! Âîçìîæíîñòü
íàíåñåíèÿ òðàâì!

Çàêðîéòå ýëåêòðîäû çàùèòíûì

êîëïà÷êîì, êîãäà íå èñïîëüçóåòå

ïðèáîð.

3 Ñåíñîð âëàæíîñòè/òåìïåðàòóðû
4 Äèñïëåé
5 Êíîïêè óïðàâëåíèÿ
6Îòñåê áàòàðåé (ñçàäè)
7 Êîíòàêòû êîíòðîëüíîãî

ñîïðîòèâëåíèÿ
8 Ñïèñîê óñòàíàâëèâàåìûõ

ìàòåðèàëîâ 

Ïîäãîòîâêà ê ðàáîòå
Óñòàíîâêà áàòàðååê:

1 Îòêðîéòå îòñåê áàòàðååê, ñäâèíóâ êðûøêó îòñåêà âíèç.

2 Óñòàíîâèòå áàòàðåéêè (2x 1.5 Â òèï AAA). Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3 Çàêðîéòå îòñåê áàòàðååê, çàäâèíóâ êðûøêó.

Áàçîâûå íàñòðîéêè (êîíôèãóðàöèÿ):

Èçìåíÿåìûå ïàðàìåòðû

· Ðàçìåðíîñòü òåìïåðàòóðû: °C, °F
· Ïàðàìåòðû âëàæíîñòè: %, td (òî÷êà ðîñû), WB (òåìïåðàòóðà ìîêðîãî òåðìîìåòðà)
· Àâòîâûêëþ÷åíèå: OFF(âûêë), ON(âêë) (ïðèáîð àâòîìàòè÷åñêè âûêëþ÷èòñÿ

÷åðåç10 ìèíóò ïîñëå ïîñëåäíåãî íàæàòèÿ íà êíîïêè óïðàâëåíèÿ)

1 Ïðè âêëþ÷åíèè ïðèáîðà, íàæìèòå è äåðæèòå ïîêà è íå
ïîÿâÿòñÿ íà äèñïëåå (ðåæèì êîíôèãóðàöèè).

de
fr

es
it

pt
sv

nl
??

??

Îïèñàíèå ïðèáîðà
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- Îòîáðàæàåòñÿ èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð. Ìèãàåò òåêóùàÿ óñòàíîâêà.

2 Íàæìèòå ( ) íåñêîëüêî ðàç äëÿ âûáîðà íåîáõîäèìîé óñòàíîâêè.

3 Íàæìèòå ( ) äëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ óñòàíîâêè.

4 Ïîâòîðèòå øàã 2 è 3 äëÿ îñòàëüíûõ ïàðàìåòðîâ.
- Ïðèáîð ïåðåéäåò â ðåæèì èçìåðåíèé.

Ðàáîòà ñ ïðèáîðîì
Äëÿ ïîëó÷åíèÿ êîððåêòíûõ èçìåðåíèé: 

· Ïðîâîäèòå íåñêîëüêî èçìåðåíèé. Èçìåðÿéòå âëàæíîñòü äðåâåñèíû
ïîïåðåê âîëîêîí.

· Ïîñòîðîííèå èñòî÷íèêè òåïëà è âëàæíîñòè, ñïîñîáíûå èñêàæàòü
èçìåðåíèÿ (íàïð. ðóêè) äîëæíû íàõîäèòñÿ êàê ìîæíî äàëüøå îò ñåíñîðà.

Îòîáðàæàåìûå çíà÷åíèÿ íàïðÿìóþ çàâèñÿò îò ñòðîèòåëüíîãî ìàòåðèàëà à
òàêæå îò åãî ïðîèçâîäèòåëÿ è îò âíåøíèõ óñëîâèé. Ïîñêîëüêó èçìåðÿåìûå
ìàòåðèàëû èìåþò ïðèðîäíîå ïðîèñõîæäåíèå, èõ ñâîéñòâà ìîãóò ðàëè÷àòüñÿ
ó ðàçíûõ ïàðòèé.

Âêëþ÷åíèå ïðèáîðà:

Íàæìèòå .
- Ïðèáîð â ðåæèìå èçìåðåíèé.

Âêëþ÷åíèå ïîäñâåòêè äèñïëåÿ:

Ïðèáîð âêëþ÷åí.

Íàæìèòå .
- Ïîäñâåòêà àâòîìàòè÷åñêè âûêëþ÷èòñÿ, åñëè íå íàæèìàòü íà êíîïêè,

÷åðåç 10 ñåêóíä.

Âûáîð õàðàêòåðèñòè÷åñêèõ êðèâûõ:

Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà îòîáðàæàåòñÿ íà âåðõíåé ñòðîêå äèñïëåÿ. Ñèìâîë
ìàòåðèàëà (äåðåâî) èëè (ñòðîéìàòåðèàë) îòîáðàæàåòñÿ âìåñòå
ñ íîìåðîì êðèâîé ìàòåðèàëà (íîìåðà ìàòåðèàëîâ òàêæå óêàçàíû íà
íàêëåéêå çàùèòíîãî ÷åõëà).

Íîìåðà êðèâûõ äëÿ ìàòåðèàëîâ Äèàïàçîí èçìåðåíèé

1. áóê, åëü, ëèñòâåííèöà, áåðåçà, âèøíÿ, ãðåöêèé îðåõ 8.8...54.8 % ïî ìàññå
2. äóá, ñîñíà, êëåí, ÿñåíü, åëü Äóãëàñà, êðàñí. äåðåâî 7.0...47.9 % ïî ìàññå
3. öåìåíòíûé ìàÿê, áåòîí, øòóêàòóðêà 0.9...22.1 % ïî ìàññå
4. ãèïñîâûé ìàÿê 0.0...11.0 % ïî ìàññå
5. öåìåíòíûé ðàñòâîð 0.7...8.6 % ïî ìàññå
6. èçâåñòêîâûé ðàñòâîð, øòóêàòóðêà 0.6...9.9 % ïî ìàññå
7. êèðïè÷ 0.1...16.5 % ïî ìàññå

Ðàáîòà ñ ïðèáîðîì
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Íàæèìàéòå ïîñëåäîâàòåëüíî, ïîêà íå îòîáðàçèòñÿ íîìåð
íåîáõîäèìîé õàðàêòåðèñòè÷åñêîé êðèâîé.

Ïðîâåðêà ðàáîòîñïîñîáíîñòè ïðèáîðà:

1 Íàæìèòå íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íà äèñïëåå íå ïîÿâèòñÿ íàäïèñü Test:

2 Ñîåäèíèòå ÷èâñòâèòåëüíûå ýëåêòðîäû ñ êîíòàêòàìè êîíòðîëüíîãî
ñîïðîòèâëåíèÿ, íàõîäÿùèìèñÿ â íèæíåé ÷àñòè çàùèòíîãî ÷åõëà.
- Ìèãàåò Test.
- Îòîáðàæàåòñÿ “Test: ok” : ïðèáîð èñïðàâåí.

Íå îòîáðàæàåòñÿ “Test: ok” : òåñò íå ïðîõîäèò, ñì. ðàçäåë
'Âîïðîñû è îòâåòû'.

3 Íàæìèòå äëÿ âîçâðàòà ê èçìåðåíèÿì.

Âûáîð ðåæèìà îòîáðàæåíèÿ ïàðàìåòðîâ:

Âûáèðàåìûå ðåæèìû îòîáðàæåíèÿ

· Òåêóùèå çíà÷åíèÿ
· Hold: Ôèêñàöèÿ èçìåðåííûõ çíà÷åíèé.

Max/Min-òîëüêî äëÿ èçìåðåííûõ âëàæíîñòè/òåìïåðàòóðû âîçäóõà.
· Max: Îòîáðàæåíèå ìàêñèìàëüíûõ èçìåðåííûõ çíà÷åíèé (ïîñëå ïîñëåäíåãî

âêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà).
· Min: Îòîáðàæåíèå ìèíèìàëüíûõ èçìåðåííûõ çíà÷åíèé (ïîñëå ïîñëåäíåãî

âêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà).

Íàæìèòå íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íå âûáåðèòå íåîáõîäèìûé ðåæèì
îòîáðàæåíèÿ.

Ñáðîñ ñîõðàíåííûõ Ìàêñ/Ìèí çíà÷åíèé:

1 Íàæìèòå íåñêîëüêî ðàç, ïîêà íå îòîáðàçÿòñÿ íåîáõîäèìûå çíà÷åíèÿ.

2 Íàæìèòå è óäåðæèâàéòå, ïîêà íà äèñïëåå íå ïîÿâèòñÿ ---- .

3 Ïîâòîðèòå 1 è 2 äëÿ îñòàëüíûõ çíà÷åíèé.

Âûêëþ÷åíèå ïðèáîðà:

Íàæìèòå è óäåðæèâàéòå, ïîêà íå ïîãàñíåò äèñïëåé.
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8

Îáñëóæèâàíèå ïðèáîðà
Çàìåíà áàòàðååê:

1 Îòêðîéòå îòñåê áàòàðååê, ñäâèíóâ êðûøêó îòñåêà âíèç.

2 Âûíüòå ñòàðûå áàòàðåéêè è óñòàíîâèòå íîâûå (2 x 1.5 Â òèï AAA).
Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3 Çàêðîéòå îòñåê áàòàðååê, çàäâèíóâ êðûøêó.

Î÷èñòêà êîðïóñà:

Ïðè çàãðÿçíåíèè, î÷èñòèòå êîðïóñ âëàæíûì òàìïîíîì (ìûëüíûì
ðàñòâîðîì). Íå ïðèìåíÿéòå àáðàçèâíûå âåùåñòâà è ðàñòâîðèòåëè!

Âîïðîñû è îòâåòû
Íà äèñïëåå Âîçìîæíàÿ ïðè÷èíà/ðåøåíèå

Hi èëè Lo · Çíà÷åíèå çà ïðåäåëîì èçìåðåíèÿ (âûøå èëè íèæå):
Ñîáäþäàéòå ïðåäåëû èçìåðåíèÿ.

· Ïèòàíèÿ îñòàëîñü <10 ìèí: Çàìåíèòå áàòàðåéêè
Ïðè òåñòèðîâàíèè 
íå ãîðèò: Test: ok

·Î÷èñòèòå ýëåêòðîäû è êîíòàêòû êîíòðîëüíîãî 
ñîïðîòèâëåíèÿ.

· Åñëè îøèáêà îñòàëàñü, îòïðàâüòå ïðèáîð â ñåðâèñ
Testo.

Ýëåêòðîäû íåèñïðàâíû/
èçíîøåíû · Îòïðàâüòå ïðèáîð â ñåðâèñ Testo.

Îáñëóæèâàíèå ïðèáîðà



9

Òèïè÷íûå çíà÷åíèÿ ðàâíîâåñíîé âëàæíîñòè (Âëàæíûé âîçäóõ âíóòðè
ìàòåðèàëà1):

Ìàòåðèàë ¹ êðèâîé Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà

Ãèïñîâûé ìàÿê 4 <0.5 % ïî ìàññå
Öåìåíò 3 <2.2 % ïî ìàññå
Øòóêàòóðêà 6 <0.8 % ïî ìàññå
Èçâåñòêîâûé ðàñòâîð 6 <2.0 % ïî ìàññå
Êèðïè÷, îáîææåííûé
áåç ïîëîñòåé 7 <1.0 % ïî ìàññå
Öåìåíòíûé ìàÿê 3 <3.0 % ïî ìàññå
Öåìåíòíûé ðàñòâîð 5 <3.0 % ïî ìàññå

1 Ïðè ïàðàìåòðàõ îêðóæàþùåé ñðåäû 20 °C è 65 % ÎÂ

Íîðìàòèâíûå ñðåäíèå çíà÷åíèÿ óñòàíîâèâøåéñÿ âëàæíîñòè â äåðåâå çà
îïðåäåëåííîå âðåìÿ (DIN 1052-1 (4/88) Ïàð. 4.2.1.):

¹ êðèâîé Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ                              Âëàæíîñòü äåðåâà â % ïî ìàññå

1 èëè 2 îòàïëèâàåìûå çäàíèÿ, çàêðûòûå ñî âñåõ ñòîðîí 9 ± 3
1 èëè 2 íåîòàïëèâàåìûå çäàíèÿ, çàêðûòûå ñî âñåõ ñòîðîí 12 ± 3
1 èëè 2 îòêðûòîå çäàíèå ñ êðûøåé 15 ± 3
1 èëè 2 ïîñòðîéêè, îòêðûòûå ñî âñåõ ñòîðîí 18 ± 6

Åñëè âû íå íàøëè îòâåò íà âàø âîïðîñ, ñâÿæèòåñü ñ áëèæàéøèì äèëåðîì èëè
ñåðâèñíîé ñëóæáîé Testo. Êîíòàêòíóþ èíôîðìàöèþ ìîæíî íàéòè â ãàðàíòèéíîì
òàëîíå èëè íà ñàéòå: www.testo.ru 
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Âîïðîñû è îòâåòû
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Òåë: +7(495) 788-98-11
Ôàêñ: +7(495) 788-98-49
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